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Vezměte, prosíme, na vědomí, že text článku odpovídá platné právní úpravě ke dni publikace.

Chci mít možnost využít eutanazii
Také jste si všimli, že o případném zákazu či zpřísnění podmínek pro umělé přerušení těhotenství
mluví ve Sněmovně především poslanci muži?
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Také jste si všimli, že o případném zákazu či zpřísnění podmínek pro umělé přerušení těhotenství
mluví ve Sněmovně především poslanci muži? Jeden nyní již bývalý lidovecký poslanec si z tohoto
tématu udělal málem svoje hlavní poslanecké téma! Přitom bychom právě my muži měli spíše
skromně mlčet, už jsme toho "udělali" většinou až dost, a nechat rozhodování těm, kterých se to
bytostně, lidsky a zdravotně dotýká - ženám. A brát velmi vážně právě jejich názory i na legislativní
úpravu tohoto problému!
To samé podle mě platí i o eutanazii. Většinou o ní velmi teoreticky a filozoficky hovoří lidé, kterých
se to osobně nijak zvlášť zatím nedotklo. Hovoří vznešeně o právu na život a o možnosti zneužití
institutu zavedení eutanazie do našeho právního systému. Jenom velmi okrajově jsou slyšet názory
těch, kteří zažili ve vlastní rodině umírání nevyléčitelně nemocného a do posledních chvil velmi
trpícího blízkého člověka. Zneužít lze skoro všechno. Jsem pomalu ve věku (50 mi už bylo!), kdy se
mě problém řízeného, a hlavně bezbolestného umírání může někdy třeba i osobně dotýkat. A pokud
jde o mě, chtěl bych mít JEDNOU (kdyby nebylo vyhnutí a lepší řešení - snad to tímto článkem
nepřivolám!) možnost, nic víc než onu možnost volby, zákonem přesně upravenou, podle svojí
svobodné vůle naposledy o sobě rozhodnout. Nesporně to je na velmi odbornou, ale také patřičně
širokou diskusi, ale podle mě nikoliv jenom jestli eutanazii ano či ne, ale spíše o tom, za jakých
striktních podmínek bezbolestné usmrcení nevyléčitelně nemocného a už jenom velmi trpícího
člověka zákonem povolit.
Prvním krůčkem k věcnému řešení problému mohla být patřičná a hluboká diskuse nad ustanovením



novely trestního zákona, která by prozatím eutanazii alespoň netrestala stejnou trestní sazbou jako v
případě vraždy, ale například trestem odnětí svobody od 0 do 6 let, tedy vytvářela právní prostor i
pro upuštění od potrestání.
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